
  نام خدابه

  ٩٧فروردين  ١٩مھلت تحويل:                                                                                  ٢تکليف اول رگرسيون 

 

 inھای پخش دارو است. شرکتامين -iمتوسط فروش کارمندان  iyھا، را درنظر بگيريد. در اين داده  Daroo.savداده ھای  -١
 ) )٣) و يا تعاونی (٠)، خصوصی (١دولتی (نوع شرکت (نشان دھنده  i1xو متغير ام -iتعداد کارمندان واحد فروش شرکت 

 سابقه فعاليت شرکت است.  i2xو 

 ابتدا درنظر بگيريد، تمامی فرضيات مدل رگرسيون خطی برقرار است: ش اول:بخ

  ) رگرسيون خطی به مدل برازش دھيد.*الف

  ) تفسير ضرايب را بيان کنيد.*ب

  ) آزمون معناداری کلی مدل رگرسيونی را انجام دھيد.*پ

  آزمون ضرايب رگرسيون جزيی را انجام دھيد و نتايج آزمون را تفسير کنيد.) *ت

  ھا متفاوت است؟ آزمون کنيد.بخش دولتی با ساير بخشھای تازه تاسيس شرکتآيا متوسط فروش ) *ث

  ) آيا تاثير سابقه فعاليت شرکت بر متغير پاسخ به نوع شرکت بستگی دارد؟*ج

  می توانيد داشته باشيد؟ث) ضرايب رگرسيونی استاندارد شده را به دست آوريد. چه استفاده ای از اين ضرايب 

چگونه و  کندايجاد می ھاھمخطی چندگانه برقرار است؟ توضيح دھيد که، ھمخطی چندگانه چه مساله ای برای مدل ج) آيا مشکل
  ؟ کردبرطرف توان میاين مشکل را 

  

  چک کردن فرضيت مدل: بخش دوم: 

يه ثبات واريانس برقرار است؟ درصورت عدم برقراری اين فرضيه، چه مشکلاتی به وجود خواھد آمد. مشکل به الف) آيا فرض
  وجود آمده را برطرف کنيد.

 ب) آيا فرضيه نرمال بودن توزيع خطا برقرا است؟ درصورت عدم برقراری اين فرضيه، چه مشکلاتی به وجود خواھد آمد.

 

  تاثيرگذار و اھرم گون ھای دورافتاده،بخش سوم: داده

  اول را درنظر بگيريد. شمدل برازش داده شده در قسمت الف بخ

ھای دور افتاده چه تاثيری در برازش ھای دورافتاده را پيدا کنيد، شماره داده ھا را ذکر کنيد. بيان کنيد که حضور دادهداده الف)
  مدل دارد؟

چه تاثيری در برازش مدل  ھادادهاين نوع را پيدا کنيد، شماره داده ھا را ذکر کنيد. بيان کنيد که حضور گون اھرمھای داده ب)
  دارد؟

، شماره ھايی درنظر بگيريد)(حداقل سه خصوصيت مھم مدل را جھت پيدا کردن چنين داده را پيدا کنيد تاثيرگذارھای داده پ
يی که امکان دارد، سعی کنيد تا جا چه تاثيری در برازش مدل دارد؟ ھادادهاين نوع داده ھا را ذکر کنيد. بيان کنيد که حضور 

  مشکل را برطرف کنيد. 


